Изнасилование

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Увидеть во сне, что изнасилование постигло Ваших знакомых, означает, что Вас сразит горе, случившееся с кем-то из Ваших друзей. Если девушке приснится, что она стала жертвой насилия - значит, в реальной жизни с ней приключится беда, которая заденет ее честь, а возлюбленный покинет ее.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Сны об изнасиловании - сны о жестокости. Вы можете играть роль нападающего, жертвы или наблюдателя. В снах подобного рода ваша роль и чувства, которые вы испытываете к окружающим, являются ключевыми факторами для понимания значения сновидения. Если вам снятся ПОВТОРЯЮЩИЕСЯ СНЫ, в которых вы выступаете жертвой изнасилования, вам необходимо определить, играет ли в ваших сновидениях какую-либо роль посттравматический стресс. Единичный сон, в котором вы - жертва изнасилования, обычно передает жестокое, несправедливое или безжалостно эксплуататорское отношение к вам в реальной жизни. В снах подобного рода насильником является личность без лица. Это объясняется тем, что достаточно близкие вам люди, для того чтобы эксплуатировать вас, сохраняют близость также в других, более позитивных ипостасях. Сон не указывает на фактическую агрессию против вас, а предупреждает, что вы попали в подчинение к другим. Роль агрессора в сцене изнасилования обычно указывает на нерешенный конфликт или подавляемый по отношению к кому-либо ГНЕВ. Как и в описанном выше случае с жертвой, насилуемый во сне часто безликий персонаж. Например, если вы сдерживаете гнев в адрес НАЧАЛЬНИКА, родителя, учителя или коллеги противоположного пола, вам может присниться сон об изнасиловании. Природа источника существующего в реальной жизни подавленного ГНЕВА может помочь разгадать значение такого сна. Ответ на вопрос, почему вы до сих пор не дали выход накопившемуся чувству, также может оказать содействие в его разгадке. 25-летняя женщина описывает свой сон: Еще до того как начать жить полноценной половой жизнью, мне часто снились сны, в которых присутствовали связанные мужчины. Я подвергала их сексуальному воздействию. Такое домогательство всегда осуществлялось против их воли. Насилие исходило исключительно от меня, а я руководствовалась своим желанием. Мужчины были мне незнакомы, я иногда даже не замечала их лиц. Странно, что ко мне приходили такие сны еще до того, как я узнала, что такое на самом деле сексуальная жизнь. У женщины были крайне сложные и неспокойные отношения со своим отцом. Хотя с его стороны не было попыток инцеста или сексуальных домогательств, их отношения не отличались теплотой. По словам женщины, их отношения с отцом иногда особенно обострялись и становились ожесточенными. Но по мере их улучшения частота повторения сна об изнасиловании уменьшалась. Роль наблюдателя сцены изнасилования часто внушает

Изнасилование

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

беспокойство, так как вы ощущаете беспомощность из-за того, что не можете помочь жертве. Порой вы интуитивно ощущаете связь между жертвой и нападающим. Это может указывать на затаенную злость либо ваше положение эксплуатируемого в реальной жизни. Наблюдение является попыткой отмежеваться от травмы произошедшего. Такое положение вещей позволяет лучше понять отношения между нападающим и насилуемым. Следовательно, психологическая защита, полученная вследствие косвенного участия в сцене, теряет свою силу, по мере того как наблюдатель узнает, кто принимает непосредственное участие в изнасиловании.

Источник - Дэвид Лофф

* * *

Видеть во сне, что насилие совершено над кем-то из Ваших знакомых - означает, что Вы будете ошеломлены несчастьем, произошедшим с кем-то из Ваших друзей. Если молодой женщине снится, что она стала жертвой насилия, то в реальной жизни ее постигнут неприятности, больно ранящие ее гордость, а ее возлюбленный отдалится от нее.

Источник - Современный сонник

* * *

Вы насильник - можете попасть в ситуацию, близкою ко сну, в рабство, быть осужденным. Вас насилуют - угроза стать жертвой садиста, наркомана или бандита. Видеть и знать об изнасиловании - вашим близким грозит опасность увечья, рабство, разбоя.

Источник - Эзотерический сонник